ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по вопросу: Отклонение от предельных допустимых параметров, утверждённого в ПЗЗ МО Краснокоммунарский поссовет на земельном участке с кадастровым номером  56:25:0701002:1713, общей площадью 60 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование : для строительства магазина, расположенного  по адресу: Оренбургская область , Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Новая , 2 Б, где планируется реконструкция нежилого здания: магазина с кадастровым  номером 56:25:0701002:1698, с отклонением от предельных минимальных (отступов)  параметров разрешённого  строительства на 0 метра  от границ земельного участка по всему периметру. Разрешённое минимальное расстояние 1 метр, фактическое 0 метра.
  п. Красный Коммунар                             
                            09 марта 2023 года
Публичные слушания по вопросу: Отклонение от предельных допустимых параметров, утверждённого в ПЗЗ МО Краснокоммунарский поссовет на земельном участке с кадастровым номером  56:25:0701002:1713, общей площадью 60 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование : для строительства магазина, расположенного  по адресу: Оренбургская область , Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Новая , 2 Б, где планируется реконструкция нежилого здания: магазина с кадастровым  номером 56:25:0701002:1698, с отклонением от предельных минимальных (отступов)  параметров разрешённого  строительства на 0 метра  от границ земельного участка по всему периметру. Разрешённое минимальное расстояние 1 метр, фактическое 0 метра опубликованы на официальном сайте муниципального образования Краснокоммунарский поссовет (kommunar2012.ru) в очной форме.

Дата, время и место  проведения публичных слушаний: 09.03.2023г. в 17:00 в здании администрации  муниципального образования Краснокоммунарский поссовет  адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар,  ул.Луначарского 55.            

  Председатель публичных слушаний: Оглоблина К. Н. – глава муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области.

     Секретарь публичных слушаний: Савельева О.А. – специалист 1 категории администрации муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области.

К установленному сроку в администрацию муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области возражений  по  данному вопросу  не поступило.

Участников публичных слушаний: 9  человек. 

СЛУШАЛИ: Савельеву О.А. – специалиста 1 категории, которая доложила  по  вопросу, что гр. Пузиков А.Н. действующий по доверенности 56 АА 2731200 от 08.06.2021 г. написал заявление о выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров  разрешённого  строительства, для земельного  участка с кадастровым номером  56:25:0701002:1713, общей площадью 60 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование : для строительства магазина, расположенного  по адресу: Оренбургская область , Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Новая , 2 Б, где планируется реконструкция нежилого здания: магазина с кадастровым  номером 56:25:0701002:1698, с отклонением от предельных минимальных (отступов)  параметров разрешённого  строительства на 0 метра  от границ земельного участка по всему периметру. Разрешенное минимальное расстояние 1 метр, фактическое 0 метра. 
ВЫСТУПИЛИ: 

М.П. Климонтова  – специалист 1 категории администрации, которая предложила на основании информации специалиста 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета: 

выдать разрешение на отклонение от предельных параметров  разрешенного  строительства, реконструкции объектов капитального строительства .

ГОЛОСОВАЛИ:  За- 9
                      Против - нет

                      Воздержались – нет.

Комиссией по проведению публичных слушаний по обсуждению  данного вопроса  принято решение:

РЕШИЛИ: выдать  разрешение  на отклонение от предельных параметров  разрешённого  строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного  участка:

       -отклонение от предельных параметров  разрешённого  строительства, для земельного  участка с кадастровым номером  56:25:0701002:1713, общей площадью 60 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование : для строительства магазина, расположенного  по адресу: Оренбургская область , Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Новая , 2 Б, где планируется реконструкция нежилого здания: магазина с кадастровым  номером 56:25:0701002:1698, с отклонением от предельных минимальных (отступов)  параметров разрешённого  строительства на 0 метра  от границ земельного участка по всему периметру. Разрешённое минимальное расстояние 1 метр, фактическое 0 метра. 
Председательствующий                                                             К.Н. Оглоблина 

