ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по вопросу: отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельных  участков:

ЗУ 1-636  кв.м., ЗУ 2-570 кв.м. образованных

в связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  56:25:0701002:1433, общей площадью  1206 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  для ведения личного хозяйства,  расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, 

ул. Луначарского д.51 

  п. Красный Коммунар                             
                       16 декабря  2022 года
Публичные слушания по вопросу: отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельных  участков: ЗУ1-636 кв.м., ЗУ2-570 кв.м., в  связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  56:25:0701002:1433 общей площадью 1206 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  для ведения личного подсобного хозяйства,  расположенного по адресу : Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Лунаачарского, № 51, опубликованны на официальном сайте муниципального образования Краснокоммунарский поссовет (kommunar2012.ru) в очной форме.

Дата, время и место  проведения публичных слушаний:  16.12.2022 г. в 17:00 в здании администрации  муниципального образования Краснокоммунарский поссовет  адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар,  ул.Луначарского 55.            

  Председатель публичных слушаний: Оглоблина К. Н. – глава муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области.

     Секретарь публичных слушаний: Савельева О.А. – специалист 1 категории администрации муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области.

К установленному сроку в администрацию муниципального  образования Краснокоммунарский поссовет Сакмарского района Оренбургской области возражений  по  данному вопросу  не поступило.

Участников публичных слушаний: 8       человек. 

СЛУШАЛИ: Савельеву О.А. – специалиста 1 категории, которая доложила  по  вопросу, что гр. Чистик Сергей Николаевич и Чистик  Валерий Николаевич написали заявление о выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров  разрешенного  строительства, для земельных  участков: ЗУ1-636 кв.м., ЗУ2-570 кв.м., в  связи с разделением земельного участка  с кадастровым номером  
56:25:0701002:1433, общей площадью 1206 кв. м., категория земель: земли населенных пунктов, разрещенное использование:  для ведения личного подсобного хозяйства,  расположенного по адресу : Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Луначарского, № 51.
ВЫСТУПИЛИ: 

М.П. Климонтова – специалист 1 категории администрации, которая предложила на основании информации специалиста 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета: 

выдать разрешение на отклонение от предельных параметров  разрешенного  строительства, реконструкции объектов капитального строительства .

ГОЛОСОВАЛИ:  За- 8
                      Против - нет

                      Воздержались – нет.

Комиссией по проведению публичных слушаний по обсуждению  данного вопроса  принято решение:

РЕШИЛИ: выдать  разрешение  на отклонение от предельных параметров  разрешенного  строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных  участков:

       -Разделение земельного участка с кадастровым номером 56:25:0701002:1433 , общей площадью 1206 кв.м. на два земельных участка: ЗУ 1-636 кв.м., ЗУ 2-570  кв.м. при отклонении от придельных минимальных размеров  для земельного  участка в соответствии  с правилами землепользования и застройки муниципального образования Краснокоммунарский поссовет  Сакмарского район Оренбургской  области, где минимальная площадь земельного участка составляет 600 кв.м.

Председательствующий                                                             К.Н. Оглоблина 

