ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению вопроса 
установки предельно максимальной   площади для формирования   земельного участка общей площадью 2454 кв.м
 из земель населенных пунктов 
с местонахождением: Российская Федерация, Оренбургская обл., Сакмарский район, 
п. Красный Коммунар, ул. Монтажников , д.95.
п. Красный Коммунар                             

        «26»  марта  2020 года
Место проведения:  администрация Краснокоммунарского поссовета                               

Время проведения: 17.00 час.

Количество присутствующих: 10 человек.

Председательствующий: Шарыгин С.А. –глава администрации муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского  района Оренбургской области.
Секретарь собрания: Савельева О.А..- специалист 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета.                            

ПОВЕСТКА ДНЯ:
 а) установить предельно максимальную  площад  для формирования   земельного участка общей площадью 2454 кв.м  из земель населенных пунктов с местонахождением :  Российская Федерация, Оренбургская обл., Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Монтажников д.95.
СЛУШАЛИ: Савельеву О.А. – специалиста 1 категории, сказала, что на основании  заявления жильцов  жилого дома  расположенного по адресу : п. Красный коммунар, ул. Монтажников д.95 с просьбой проведения публичных слушаний по вопросу установки предельно максимальной   площади для формирования   земельного участка общей площадью 2454 кв.м, из земель населенных пунктов с местонахождением: Российская Федерация, Оренбургская обл., Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Монтажников , д.95,

общей площадью -2454  кв.м,  при отклонении от придельных параметров  для земельного  участка в соответствии  с правилами землепользования и застройки муниципального образования Краснокоммунарский поссовет  Сакмарского район Оренбургской  области, где максимальная площадь земельного участка составляет 1500 кв.м.
ВЫСТУПИЛИ: 

Климонтова М.П.  – специалист 1 категории   администрации, предложила удовлетворить и принять все необходимые процедуры о формировании земельного участка расположенного по адресу:  :  Российская Федерация, Оренбургская область, Сакмарский муниципальный район, Красный Коммунар посёлок , ул. Монтажников д.95, общей площадью -2454 кв.м,
        На сайте муниципального образования Краснокоммунарский поссовет  за 2 недели было размещено объявление о проведении публичных слушаний по обсуждению вопроса установки предельно максимальной  площади для формирования   земельного участка общей площадью 2454 кв.м. 
ГОЛОСОВАЛИ:  За- 10

                             Против- нет

                      Воздержались – нет.

РЕШИЛИ: 1. а) Установить предельно максимальную  площадь для формирования земельного  участка, общей площадью 2454 кв.м. с местонахождением: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Монтажников, д.95.
Председательствующий                                                             С.А. Шарыгин 

