ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению вопросов :
 а) установки предельно минимальных  площадей для вновь образованных  земельных участков общей площадью 563 кв.м. и 562 кв.м., образованных в связи с разделом земельного участка  с кадастровым номером 56:25:0701001:775 из земель населенных пунктов, площадью 1125 кв.м. 
с местонахождением :    Оренбургская обл., Сакмарский район, 
п. Красный Коммунар, ул. Речная , дом 9.
 б) изменения вида разрешенного использования с «для строительства рынка» на  «объекты индивидуального жилищного строительства» земельному участку общей площадью 1093 кв.м. расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, 
ул. Краснокоммунарская д.8.
п. Красный Коммунар                             

          «20» апреля 2017 года
Место проведения:  администрация Краснокоммунарского поссовета                               

Время проведения: 17.00 час.

Количество присутствующих: 9 человек.

Председательствующий: Шарыгин С.А. –глава администрации муниципального образования  Краснокоммунарский поссовет Сакмарского  района Оренбургской области.
Секретарь собрания: Савельева О.А..- специалист 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета.                            

ПОВЕСТКА ДНЯ:
 а) установки предельно минимальных  площадей для вновь образованных  земельных участков общей площадью 563 кв.м. и 562 кв.м., образованного в связи с разделом земельного участка  с кадастровым номером 56:25:0701001:775 из земель населенных пунктов, площадью 1125 кв.м. с местонахождением :    Оренбургская обл., Сакмарский р-он, п. Красный Коммунар, ул. Речная , 

дом 9.
 б) изменения вида разрешенного использования с «для строительства рынка» на  «объект индивидуального жилищного строительства» земельному участку общей площадью 1093 кв.м. расположенного по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Краснокоммунарская д.8.

1. СЛУШАЛИ: Савельеву О.А. – специалиста 1 категории, которая доложила  по 1 вопросу,  что Булгаков В.П. разделяет земельный участок с кадастровым номером 56:25:0701001:775  на два участка :

 -участок №1 общей площадью 563 кв.м .

- участок №2 общей площадью 562 кв.м., что составляет меньше предельно минимальной площади установленных в правилах землепользования и застройки МО Краснокоммунарский поссовет. 

Объявление по данному вопросу было опубликовано в местной газете «Сакмарские вести» за две недели до публичных,  никаких жалоб и предложений от жителей поселка не поступало.

По 2 вопросу  Савельева О.А. объяснила, что гр. Мусаев С.М. написал заявление в Краснокоммунарский поссовет, с просьбой  сменить разрешенное  использование земельного участка с «для строительства рынка» на «объект индивидуального жилищного строительства », так как будет переводить двухэтажное незавершенное строительством рынок  в жилой дом расположенный на земельном участке по ул. Краснокоммунарская д.8 
п. Красный Коммунар Сакмарскрго района , Оренбургской области.

 На основании ППЗ Краснокоммунарского поссовета, участок находится в общественно деловой зоне , в условно разрешенных видов использования  разрешается перевод разрешенного использования  земельного участка в «объекты индивидуального  жилищного строительства».
 ВЫСТУПИЛИ: 

Н.Н. Адамова  – работник военно-учетного стола  администрации, которая предложила на основании информации специалиста 1 категории администрации Краснокоммунарского поссовета: 

1. а) Установить предельно минимальные  площади для вновь образованных земельных участков №1в размере  563 кв.м.,  №2 в размере 562 кв.м.
б) Разрешить перевод  вид разрешенного  использования земельного участка с  «для строительства рынка» на «объекты индивидуального жилищного строительства » 
ГОЛОСОВАЛИ:  За- 9
                      Против- нет

                      Воздержались – нет.

РЕШИЛИ: 1. а) Установить предельно минимальные  площади для вновь образованных земельных участков №1в размере  563 кв.м.,  №2 в размере 562 кв.м.  с местонахождением: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар , ул. Речная д.9.
б) Разрешить перевод  вида разрешенного  использования земельного участка с «для строительства рынка» на «объекты индивидуального жилищного строительства ». Местонахождение земельного участка: Оренбургская область, Сакмарский район, п. Красный Коммунар, ул. Краснокоммунарская д.8.
После изменения вида разрешенного использования  прекратить всю коммерческую деятельность на данном земельном участке.
Председательствующий                                                             С.А. Шарыгин 

